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Inspiración para 
diseñar tu piscina

¡Bienvenidos a Unique Pools! Con esta 
nueva edición viajaremos a través de 
proyectos personales y únicos: vasos 
revestidos con piezas de gran formato, 
piscinas desbordantes con rejilla cerámica, 
zonas con spa integrados, camas de 
agua, asoleaderos, escaleras y terrazas en 
perfecta armonía con la piscina. 

Las soluciones de gres porcelánico Rosa 
Gres se han convertido en una herramienta 
esencial para los profesionales del mundo 
de la piscina. Nuestro Unique Pools se hace 
realidad en cada proyecto, deseamos que 
os inspire profundamente.

Cómo construir 
una piscina zero 
mantenimiento

Sigue las recomendaciones de Rosa Gres 
para la colocación con los productos 
Fixcer, nuestra marca experta en sistemas y 
soluciones  para la construcción de piscinas 
zero mantenimiento.

Inspiration for 
designing your pool

Welcome to Unique Pools! In this new 
edition we will travel around unique and 
personal projects: pool tanks covered with 
large-format pieces, deck-level pools with 
ceramic gratings, spa areas, water beds, 
sun decks, stairs and terraces in perfect 
harmony with the pool. 

Rosa Gres porcelain stoneware solutions 
have become an essential tool for 
professionals in the world of pools. Our 
Unique Pools become a reality with each 
project. We hope to deeply inspire you.

How to build 
a zero maintenance 
pool 

Follow Rosa Gres installation 
recommendations using Fixcer products, 
our expert brand in systems and solutions 
for the construction of zero maintenance 
pools.

L’inspiration pour 
créer votre piscine

Bienvenue dans l’univers Unique Pools ! 
Cette nouvelle édition va vous faire découvrir 
des projets personnels et originaux : des 
bassins avec un revêtement de pièces de 
grand format, des piscines à débordement 
à grille en céramique, des espaces avec 
spa intégré, des lits à eau, des solariums, 
des escaliers et des terrasses parfaitement 
harmonisés avec la piscine.

Les solutions en grès cérame de Rosa Gres 
sont devenues des incontournables pour les 
professionnels de la piscine. Notre solution 
Unique Pools est présente dans tous les 
projets et nous espérons qu’elle sera pour 
vous une grande source d’inspiration.

Comment construire 
une piscine zéro 
entretien

Suivez les recommandations de Rosa Gres 
pour la pose des produits Fixcer, notre 
marque spécialisée dans les systèmes 
et les solutions pour la construction de 
piscines zéro entretien.
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Alma HoneyAlma Pure
V3 46 8 V3 48 4

19,4 x 97,8 x 1
199 Liso / Anti-slipAlma new!

COLECCIONES | COLLECTIONS | COLLECTIONS
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Alma Forest
V3 9 9 Alma Mist

V3 10 11

E62

L62 L98

DL1 SI3

S62

SE3

647

664 665

245 FL
245 EF 245 RS

245 CM

245 EC

I25

EIN

183

115 117

121 LG367 368030188

114 116

147

040
ED6EI6

EI9 ED9 Z62
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Stela GoldenStela White
V3 46 8 V3 48 4

19,4 x 97,8 x 1
199 Liso / Anti-slipStela

COLECCIONES | COLLECTIONS | COLLECTIONS
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Stela Grey
V3 9 9 Stela Dark

V3 10 11

E62

L62 L98

DL1 SI3

S62

SE3

647

664 665

245 FL
245 EF 245 RS

245 CM

245 EC

I25

EIN

183

115 117

121 LG367 368030188

114 116

147

040
ED6EI6

EI9 ED9 Z62
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Pietro GoldenPietro White
V3 46 8 V3 48 4

31 x 31 x 0,9
310 Anti-slip

31 x 62,6 x 0,9
316 Anti-slip

48,8 x 79,2 x 1
487 Anti-slip

48,8 x 48,8 x 1
490 Anti-slip

48,8 x 48,8 x 1,8
490 G6 Anti-slipPietro

COLECCIONES | COLLECTIONS | COLLECTIONS
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Pietro Grey
V3 9 9 Pietro Dark

V3 10 11

SI3
S62

SE3
647
664 665

121 LG367 368245 FL
245 EF 245 RS

245 CM
245 EC

I25
EIN

183
115 117

188
114 116

147 030
040

J62
IJ6 EJ6

L62 L98
E62 DL1
L31 ED6EI6

EI9 ED9 Z62
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Serena Ocra Serena Griggio
V3 46 2 V3 8 8Serena Bianco

V2 0 0

31 x 31 x 0,9
310 Anti-slip  (1)

31 x 62,6 x 0,9
316 Anti-slip

48,8 x 48,8 x 1
490 Anti-slip (1)

48,8 x 48,8  x 1,8
490 G6 Anti-slip (1)Serena

COLECCIONES | COLLECTIONS | COLLECTIONS
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Serena Nero Serena Mix
V3 9 9 V4 9 9

S62
SI3
S31

SE3
647
664 665

121 LG367 368245 FL
245 EF 245 RS

245 CM
245 EC

I25
EIN

183
115 117

188
114 116

147 030
040

J62
IJ6 EJ6

L62 L98 (1)

E62 DL1
L31 (1) ED6EI6

EI9 ED9 Z62

(1) No disponible en color Serena Mix | (1) Not available in color Serena Mix  | (1) Pas disponible en couleur Serena Mix 11 



Bohème BruneBohème Vanille
V3 46 2 V3 48 9

Bohème 31 x 31 x 0,9 31 x 62,6 x 0,9 48,8 x 48,8 x 1
310 Anti-slip 316 Liso / Anti-slip 490 Liso / Anti-slip

COLECCIONES | COLLECTIONS | COLLECTIONS
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Bohème Glacé
V3 9 9 10 10V3

Bohème Nuit

S62
SI3
S31

SE3
647
664 665

121 LG367 368245 FL
245 EF 245 RS

245 CM
245 EC

I25
EIN

183
115 117

188
114 116

147 030
040

J62
IJ6 EJ6

L62 L98
E62 DL1
L31 ED6EI6

EI9 ED9 Z62
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Mistery SandMistery White
V2 46 2 V2 46 2

48,8 x 48,8 x 1,8
490 G6 Anti-slipMistery 31 x 31 x 0,9

310 Anti-slip
48,8 x 79,2 x 131 x 62,6 x 0,9

316 Liso / Anti-slip 487 Liso / Anti-slip

COLECCIONES | COLLECTIONS | COLLECTIONS
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Mistery Grey Mistery Blue Stone
V3 8 8 V4 9 9

S62
SI3
S31

SE3
647
664 665

121 LG367 368245 FL
245 EF 245 RS

245 CM
245 EC

I25
EIN

183
115 117

188
114 116

147 030
040

J62
IJ6 EJ6

L62 L98
E62 DL1
L31 ED6EI6

EI9 ED9 Z62
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Tao BrownTao Beige
V2 46 2 V3 5 75

Tao 31 x 31 x 0,9
310 Anti-slip

48,8 x 79,2 x 131 x 62,6 x 0,9
316 Liso / Anti-slip 487 Liso / Anti-slip

COLECCIONES | COLLECTIONS | COLLECTIONS
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Tao Silver Tao Grey
V2 9 9 V2 10 10

S62
SI3
S31

SE3
647
664 665

121 LG367 368245 FL
245 EF 245 RS

245 CM
245 EC

I25
EIN

183
115 117

188
114 116

147 030
040

J62
IJ6 EJ6

L62
E62 DL1
L31 ED6EI6

EI9 ED9 Z62
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Lovely Snow
V2 46 2 Lovely Soft

V2 46 2 Lovely Dolce
V2 46 2 Lovely Smoke

V2 46 2

15,25 x 78,25Lovely 157 Liso / Anti-slip

COLECCIONES | COLLECTIONS | COLLECTIONS
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Lovely Vital
V2 46 2 Lovely Intense

V2 46 2 Lovely Dark
V2 46 2

E62

L62 L98

DL1 SI3

S62

SE3

647

664 665

245 FL
245 EF 245 RS

245 CM

245 EC

I25

EIN

121 LG367 368ED6EI6
EI9 ED9 Z62
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Pietro GoldenStela Golden E62 L98 188 114 116 183 115 117L62199 487199Stela WhiteDL120 



Stela

Stela Golden E62L62199 L98 Pietro Golden 316



Stela Grey 199 E62L62

Cy
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Stela

Stela Dark Pietro Dark199 E62 316 L62L62 23 



Pietro White 316 L62 E62

Sp
ai

n 
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Pietro

Pietro Golden 647 664 245 CM 245 EC487490 Pietro Dark 316 188 114 116



Pietro Grey 647 664 245 CM 245 EC490 Pietro White 49026 



Pietro

Pietro Dark 316 188 114 116I25 EIN Pietro White 487
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Serena

Serena Bianco 490 L62 E62 DL1

Sp
ai

n 
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Serena

Serena Bianco 490 L62 647 664 188316

Sp
ai

n
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Serena

Serena Bianco L62316 E62 DL1

US
A
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Serena

Serena Ocra 188 183 121 LG490 647 664 245 CM 245 EC

Co
lo

m
bi

a
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Serena

Serena Ocra 487 316 245 FL Z62 ZLI 188 114 116 183 115 117 121 LG Serena Mix 316 183

Cr
oa

tia
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Serena

Serena Griggio 316 L62 E62 121 LG Serena Mix 316 L62 DL1 183

Fr
an

ce
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316 647 664 245 FL 245 EF L62 121 LGSerena Griggio
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Serena

Serena Bianco 316 490 G6 L62 E62 DL1Serena Nero 316 L62

Sp
ai

n



Bohème Vanille 316 L62 245 FL 188 114 116647 183 115 117

Sp
ai

n 
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Bohème

Bohème Vanille 316 L62 E62

Sp
ai

n



Bohème Vanille 316 L62 121 LG

Sp
ai

n
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Bohème

Bohème Brune L62 188 114 116 183 115 117310 E62

Sp
ai

n
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Bohème

Bohème Glacé 316 490 245 FL 245 EF L62 DL1

Sp
ai

n



316 490 245 FLL62 DL1Bohème Nuit 50 



Bohème

Bohème Nuit 490 316 Tao Grey 316

Sp
ai

n



Mistery White 316 647 664 245 FL 245 EF

Ire
la

nd
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Mistery

Mistery White 316 L62 E62

Sp
ai

n
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Mistery

Mistery White 487 316 LM2 188 114 116 183 115

Sp
ai

n 
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Mistery

Mistery White 316 245 FL 245 EF Mistery Blue Stone 316 647 664 188 114 116 183 115 117

Sp
ai

n
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Mistery

Mistery Sand 316 647 664 245 FL 245 EF
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ly

 | 
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487
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Mistery

Mistery Grey 316 L62 E62

Sp
ai

n
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Mistery

Mistery Grey 316487 S62 SI3 DL1 Z62 ZLI ZLD Mistery Blue Stone 487 LM2

Sp
ai

n
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Mistery

Mistery Grey 316 647 664 245 CM 245 EC L62

Sp
ai

n
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Mistery
Sp
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Mistery Blue Stone 316 L62 E62 188 183 115 67 
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Tao
Co

lo
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a

Tao Grey 487 647 664 245 CM 245 EF 69 
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Tao
Is

ra
el

Tao Silver 316 L62 E62 Tao Grey 316 L62 71 
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Lovely Soft 157 647 664 245 FL 245 EF Tao Beige 316 L6272 



Lovely
US

A

Lovely Smoke 157 L62



 31 x 31,7 x 3,8

Bohème
Mistery
Pietro
Serena (1)

Tao

31 31,7

3,8

L31

E62

L62

DL1

62,6
31,7

3,8

 62,6 x 31,7 x 3,8

Alma
Bohème
Lovely
Mistery
Pietro
Serena            
Stela
Tao

L62 NU

31,7

97,8
3,8

 97,8 x 31,7 x 3,8

Alma
Bohème
Lovely
Mistery
Pietro
Serena (1)

Stela

L98

Pietro Grey

Mistery Blue Stone

 62,6 x 62,6 x 3,8

Alma
Bohème
Lovely
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao

62,6 62,6

3,8

E62

3,8

31,7 31,7

   31,7 x 31,7 x 3,8

Alma
Bohème
Lovely
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao

DL1

62,6
31,7

3,8

 62,6 x 31,7 x 3,8

Alma
Bohème
Lovely
Mistery
Pietro
Serena            
Stela
Tao

L62

PISCINA SKIMMER | SKIMMER POOL | PISCINE SKIMMER

SOLUCIÓN L | L SOLUTION | SOLUTION L

(1) No disponible en color Serena Mix | (1) Not available in color Serena Mix  | (1) Pas disponible en couleur Serena Mix



 31 x 31 x 2,6

Bohème
Mistery
Serena 
Tao

2,6

3131

SI3

S62

SE3

S31

62,6

2,6

31

 62,6 x 31 x 2,6

Alma
Bohème
Lovely
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao

S62

 46 x 46 x 2,6

Alma
Bohème
Lovely
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao 

2,6

46

46
46

46

SI3  31 x 31 x 2,6

Alma
Bohème
Lovely
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao

2,6

31

31

SE3

Stela White & Pietro Dark

Mistery Grey

62,6

2,6

31

 62,6 x 31 x 2,6

Alma
Bohème
Lovely
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao

S62 NU

PISCINA SKIMMER | SKIMMER POOL | PISCINE SKIMMER

SOLUCIÓN S | S SOLUTION | SOLUTION S

75 



76 

 62,6 x 31 x 3,8

Bohème
Mistery
Pietro
Serena 
Tao

 31 x 31 x 31

Bohème
Mistery
Pietro
Serena 
Tao

 62,6 x 62,6 x 31

Bohème
Mistery
Pietro
Serena 
Tao

J62

IJ6

EJ6

Pietro Dark

Stela Golden & Pietro White

62,6

31

31 31

62,6 62,6

31

31

3,8

3,8

IJ6

J62

EJ6

new!

PISCINA DESBORDANTE | DECK LEVEL POOL | PISCINE À DEBORDEMENT

SISTEMA SMART| SMART SYSTEM | SYSTÈME SMART

76 



 31 x 31 x 31

Bohème
Mistery
Pietro
Serena 
Tao

 62,6 x 62,6 x 31

Bohème
Mistery
Pietro
Serena 
Tao

 62,6 x 31 x 3,8

Bohème
Mistery
Pietro
Serena 
Tao

J62

IJ6

EJ6

Stela Golden & Pietro White

Pietro White

62,6

31

31 31

62,6 62,6

31

31

3,8

3,8

IJ6

J62

EJ6

new!

030

040

PISCINA DESBORDANTE | DECK LEVEL POOL | PISCINE À DEBORDEMENT

SISTEMA SLIM| SLIM SYSTEM | SYSTÈME SLIM
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78 

 62,6 x 31 x 2,6

Alma
Bohème
Lovely
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao

2,6

647

 62,6 x 62,6 x 2,6

Alma
Bohème
Lovely
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao

2,6

62,662,6

664

664

647

665

Serena Ocra

Stela Golden & Pietro Golden

62,6

31

2,6

 62,6 x 62,6 x 2,6

Alma
Bohème
Lovely
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao

665

62,662,6

PISCINA DESBORDANTE | DECK LEVEL POOL | PISCINE À DEBORDEMENT

SISTEMA PRESTIGE| PRESTIGE SYSTEM | SYSTÈME PRESTIGE

78 



245 EF

245 FL

245 EF

Alma
Bohème
Lovely
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao

49,5
24,5

 24,5 x 49,5 x 2,2

Alma
Bohème
Lovely
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao

Alma Honey & Pietro GoldenPietro Golden

245 FL  24,5 x 62,6 x 2,2

Alma
Bohème
Lovely
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao

2,2
62,6

24,5

245 CM  62,6 x 62,6 x 2,2

Alma
Bohème
Lovely
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao

2,2

62,662,6

245 EC 26,6 x 26,6 x 2,2

Alma
Bohème
Lovely
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao

245 EF

26,626,6

245 RS

2,22,2

030

040

245 EC

245 CM

245 EC

188

188 183

114

188

PISCINA DESBORDANTE | DECK LEVEL POOL | PISCINE À DEBORDEMENT

REJILLA FLEX | FLEX GRID | GRILLE FLEX

Medidas según radio
Size according to radio
Mesure selon le rayon

REJILLA COMPACT | COMPACT GRID | GRILLE COMPACT

79 



2,2

62,662,6

 24,5 x 62,6 x 2,2 

Alma
Bohème
Lovely
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao

 62,6 x 62,6 x 2,2

Alma
Bohème
Lovely
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao

2,2
62,6

24,5

I25

I25

EIN

Pietro Golden

Pietro White & Pietro Dark

I25

PISCINA INFINITY | INFINITY POOL | PISCINE INFINITY

SOLUCIÓN INFINITY | INFINITY SOLUTION | SOLUTION INFINITY



4

31

4

4

4

4

 31 x 4 x 4

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao

 4 x 4

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao

 4 x 4

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao

117
183

115

116

116

188

114

188

183

188

114

 31 x 4 x 4

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao

4

31

183

 4 x 4

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao

4

4

115

116  4 x 4

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao

4

4

117

Bohème Vanille

Mistery Blue Stone

 31 x 4 x 4

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao

030

4

31

 31 x 4 x 4

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao

040

4

31

En estas dos nuevas referencias uno de los 
extremos acaba en un ángulo recto de 90° 
mientras que el otro acaba en una curva con
un radio de 4 cm. 

These two new references have a curve with a 
4-cm radius on one end and a 90º angle on the 
other end.

Ces deux nouvelles références se terminent à 
l’une des extrémités par un angle droit de 90 °, 
et à l’autre extrémité par une courbure d’un rayon 
de 4 cm.

Para esquinas interiores
For inner corners
Pour angles intérieurs

Para esquinas exteriores
For outer corners
Pour angles extérieurs

new!

new!

PIEZAS ESPECIALES | TRIM PIECES | PIÈCES SPÉCIALES

MEDIAS CAÑAS | HALF ROUND PIECES | DEMI-CANNES

81 



 31 x 31 x 2,4

Alma
Bohème
Lovely
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao

2,4

31 31

 31 x 31 x 2,4

Alma
Bohème
Lovely
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao

2,4

31 31

367

368

121 LG

CRA C1

 12,5 x 49,8 x 2,2

Alma
Bohème
Lovely
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao

121 LG

367

368

Serena GriggioPietro Dark

Pietro Grey

US
A

SP
AI

N

13 x 50 x 7,5

CRA C1

CCR C1 TCR C1 DCR C1

Serena Ocra

PIEZAS ESPECIALES | TRIM PIECES | PIÈCES SPÉCIALES

CANALETAS | SHALLOW CHANNEL | GOULOTTES



 31 x 31,7 x 3,8

Bohème
Mistery
Pietro
Serena (1)

Tao

L31
Pietro Golden

Alma Mist

Z62 ZLI ZLD            36,5 x 30 x 7

Alma
Bohème
Lovely
Mistery
Pietro
Serena
Stela
Tao

3,8

31 31,7

62,6 7

30

36,536,5

EI9

L98

ED9

30

7

 31,7 x 31,7 x 3,8
 
Alma
Bohème
Lovely
Mistery
Pietro
Serena
Stela            
Tao

DL1

31,7 31,7

3,8

 97,8 x 31,7 x 3,8

Alma
Bohème
Lovely
Mistery
Pietro
Serena (1)

Stela

L98 EI9 97,8 x 31,7 x 3,8ED9 97,8 x 31,7 x 3,8

3,8
97,8

31,7

3,8
97,8

31,731,7
97,8

3,8

 62,6 x 31,7 x 3,8

Alma
Bohème
Lovely
Mistery
Pietro
Serena            
Stela
Tao

L62  62,6 x 31,7 x 3,8ED6  62,6 x 31,7 x 3,8EI6

3,8

62,6 31,7

3,8
62,6 31,731,7 62,6

3,8

ZLD

 62,6 x 7

Alma
Bohème
Lovely
Mistery
Pietro
Serena
Stela
Tao

PIEZAS ESPECIALES | TRIM PIECES | PIÈCES SPÉCIALES

PELDAÑOS | STEPS | MARCHES

(1) No disponible en color Serena Mix | (1) Not available in color Serena Mix  | (1) Pas disponible en couleur Serena Mix 83 



24,4 x 49,4 x 0,8 11,9 x 24,4 x 0,8 5,6 x 24,4 x 0,8
052 G1 Liso

MosaicAqua

Blanco

Acero Plomo Ivory Perla

Blanco Azul
Azul

33 x 33 x 0,5 [2,3 x 2,3 / u]
320 Liso / Anti-slip

33 x 33 x 0,5 [2,3 x 4,6 / u]
323 Liso / Anti-slip244 G1 Liso / Anti-slip 122 G1 Liso / Anti-slip

Marino
Marino Caramel

Caramel

Acero

Ultramar

Amarillo Violet Orange Rojo N

Esmeralda Lima Oliva

Plomo Habana Prusia

Mosaico vítreo | Vitreous mosaic | Mosaïque vitrée 

84 



VIDEO

EUROCOLOR FLEX 

0 | Blanco

46 | Piedra

8 | Gris claro

9 | Gris cemento

48 | Marrón arena

10 | Antracita

5 | Marrón oscuro

47 | Visón

75 | Chocolate

2 | Beige oscuro

0 | Blanco

8 | Gris claro

9 | Gris cemento

10 | Antracita

CERPOXI / PROFESSIONAL PX

ADHESIVOS Y PRODUC TOS QUÍMICOS 
PARA LA CONSTRUCCION

S9 SMART

S9 SLIM

S9 PRESTIGE

Sistema 9 | System 9 | Système 9

JUNTAS DE COLOCACIÓN
FIXCER RECOMENDADAS
PARA LOS COLORES DE LAS 
COLECCIONES ROSA GRES

RECOMMENDED FIXCER
MORTAR JOINTS FOR
COLOURS FROM THE
ROSA GRES COLLECTIONS 

MORTIERS DE JOINTOIEMENT
FIXCER RECOMMANDÉS
POUR LES COULEURS DES 
COLLECTIONS ROSA GRES

Cómo
CONSTRUIR PISCINAS 
ZERO MANTENIMIENTO

Descúbrelo en la Nueva 
GUÍA DE SOLUCIONES 
CONSTRUCTIVAS PARA 

PISCINAS FIXCER

Descárgala en
rosagres.com/descargas

How 
TO BUILD ZERO

MAINTENANCE POOLS

Discover how in the New 
SWIMMING POOL 

BUILDING SOLUTIONS
GUIDE FOR FIXCER POOLS

  Download it at 
rosagres.com/en/downloads

Comment 
CONSTRUIRE DES PISCINES

ZÉRO ENTRETIEN

Découvrez-le dans notre
Nouveau GUIDE DE SOLUTIONS

DE CONSTRUCTION POUR 
PISCINES FIXCER

Téléchargez le guide ici  
rosagres.com/fr/telechargements

SISTEMA 9
La solución de Rosa Gres para construir piscinas desbordantes
privadas de forma sencilla, ágil y eficiente

[ Ver vídeo en:
rosagres.com/sistemas-constructivos-s9 ]

[ See video at:
rosagres.com/en/constructive-systems-s9 ]

SYSTEM 9
Rosa Gres solution for the quick, simple and efficient 
construction of private deck-level pools 

SYSTÈME 9
La solution de Rosa Gres pour construire des piscines privées
à débordement de façon simple, agile et efficace

[ Voir notre vidéo:
rosagres.com/fr/systeme-constructif-s9 ]
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Mistery White



E ≤ 0,5 %

≥ 40 N/mm2

≥ 1300 N

Rosa Gres

Grupo B1a
E ≤ 0,5 %

≥ 35 N/mm2

≥ 1300 N

EN 14411 
ISO 13006

R9 / PC6    R10 

R11 

Clase C 

Clase 1:  

Alma / Bohème / Lovely / Pietro / Serena
Stela / Tao

Alma / Bohème / Lovely / Mistery / Pietro / 
Serena / Stela / Tao

Alma / Bohème / Lovely / Mistery / Pietro / Serena
Stela / Tao

Alma / Bohème / Lovely / Mistery / Stela / Tao

Alma / Bohème / Lovely / Mistery / Stela / Tao Clase 3    
Rd > 45

DIN 51130
XP- P-05-010

XP- P-05-010
DIN 51097

UNE ENV 12633

ANSI A137.1

ISO 10545-2

ISO 10545-3

ISO 10545-4

ISO 10545-9

ISO 10545-12

ISO 10545-13

ISO 10545-14

> 0,42 Alma / Bohème / Lovely / Mistery / Pietro / Serena
Stela / Tao

GA
GLA
GHA

Mistery

15 < Rd < 35

Características técnicas / Technical characteristics / Caractéristiques techniques 

NORMATIVA DE ENSAYO
TESTING STANDAR
NORME D’ESSAI

REGULACIÓN
RÉGLEMENTATION
NORMA

Min. Clase B

Min. Clase 3

Absorción de agua
Water absorption
Absorption d’eau

Resistencia a la flexión
Modulus of rupture
Résistance à la flexion

Fuerza de rotura
Breaking strengh
Effort à la rupture

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance
Résistance aux chocs thermiques

Resistencia a la helada
Frost resistance
Résistance au gel

Resistencia química (1)

Chemical resistance (1)

Résistance chimique (1)

Resistencia a las manchas
Stain resistance
Résistance aux taches

Características dimensionales
Dimensions and surface quality
Dimensions et aspect de la surface

Garantizada
Guaranteed
Garantie

Garantizada
Guaranteed
Garantie

Garantizada
Guaranteed
Garantie

Garantizada
Guaranteed
Garantie

Exigida
Required
Exigée

Exigida
Required
Exigée

Exigida
Required
Exigée

LISO
SMOOTH FINISH
FINITIONS LISSES

ANTIDESLIZANTE 
ANTI-SLIP FINISH  
FINITIONS ANTIDÉRAPANTES

SEGURIDAD: COEFICIENTES DE ANTIDESLIZAMIENTO
SAFETY: NON-SLIP COEFFICIENTS
SÉCURITÉ : COEFFICIENTS DE RÉSISTANCE    

Norma para pie calzado
Norm for shoe traffic areas
Norme pour pieds chaussés    

Coeficiente de fricción
Coefficient of friction
Coefficient de friction   

Norma para pie descalzo
Norm for barefoot traffic areas
Norme pour pieds nus 

Resistencia al deslizamiento Rd
Pendulum Test

(1) Excepto ácido fluorhídrico y sus compuestos / Except hydrofluoric acid and its components / A l’exception de l’acide fluorhydrique et ses composés 
Piezas especiales: grupo A1a / Trim pieces: grupo A1a / Pièces spéciales: grupo A1a



Fe
b

re
ro

  2
02

0

@rosagrescompany@rosagres@rosagres @rosagresvideo

Rosa Gres France, SARL 
64140 Lons, France

Tel.   + 33 04 11 92 00 30     

contact@rosagres.com     

administration@rosagres.com

www.rosagres.com/fr

@rosagres

Rosa Gres, SLU
Oficina Central - Central office - Bureau Central

Ctra. Sant Cugat, km. 3

08290 Cerdanyola, Barcelona, Spain

Tel.   + 34 93 586 30 60

Ventas: + 34 93 586 37 00

Export Sales: + 34 93 586 37 02

info@rosagres.com

www.rosagres.com

Fábrica - Factory - Fabrique
Pol. Ind. Mas Vell

Ramón Sugrañes, 1

43144 Vallmoll, Tarragona, Spain

Portada y contraportada / Cover and back cover / Couverture et quatrième de couverture: Mistery Grey & Mistery Blue Stone


